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方針:掛け算をする時のような格子を使うことにします.    x2と定数(xではないもの)を書き入れてください.  それから格子内のすべてのスペースが与えられた多項式になるようにxの分け方を決定してください.そうすれば掛け算はうまくいきます.  その後、因数を明確にする必要があります.

(ヒント: もし分らなければ,掛け算を使って因数を予測して調べることができます.)
例:



x2+9x+14
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因数: (x+2)(x+7)
1. x2+7x+10

因数: __________

2. x2+13x+42

因数: __________

3. x2+15x+56

因数: __________

4. x2+23x+42

因数: __________

5. x2+11x+10

因数: __________

6. 2x2+13x+15
因数: __________

7. x2-14x+45

因数: __________

8. x2-11x+28

因数: __________

9. x2-16x+55

因数: __________

10. x2-8x+12

因数: __________

11. x2-7x+12

因数: __________

12. 3x2-19x+6

因数: __________

13. x2+2x-15

因数: __________

14. x2-2x-35

因数: __________

15. x2+4x-32

因数: __________

16. x2+3x-18

因数: __________

17. x2-7x-18

因数: __________

18. 2x2-3x-54

因数: __________
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�Step 2:





これらの枠内の数字は必ず14との共通の因数を持ちます.  そうでなければ,格子掛け算はできません.
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